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LOT # QTY

1Auction Policies1

First appearance of Agatha Harkness, Franklin Richardsâ€™ nanny
and a mentor to Scarlet Witch. FN- with offset binding.

1Fantastic Four #94/1st Agatha Harkness2

CBCS graded. 2nd appearance of Gamora.
1Strange Tales #181 CBCS 8.0 - Key!3

Human Torch appearance. Bronze Age Giant-Size from 1975.
FN+/VF- condition.

1Giant-Size Spider-Man #6 (1975)4

Bronze Age Giant-Size comic. VG+ condition.
1Giant-Size Spider-Man #5/Man-Thing5

1st four issues. FN/FN+ condition.
1Special Marvel Edition #1-4/Thor6

Iron Fist origin retold. VF- with offset binding.
1Iron Fist #8/Origin Retold7

Absorbing Man! VF condition with offset binding.
1Incredible Hulk #1258

Electric Company comics. #2, 3, 5-8. VF+/NM- condition.
1Spidey Super Stories Lot of (6)9

You get all pictured. FN to VF+, most VF.
1Gold Key Disney Comic Lot of (7)10

1978, Marvel Comics. Vf+ condition.
1The Eternals #1911

Electric Company comics. #10, 12, 25, 27, 29, and 32. FN+/VF-
condition.

1Spidey Super Stories Lot of (6)12

Fightin' Army and Fightin' Marines. You get all pictured. VG+ to
FN+ range.

1Vintage Charlton War Comic Lot of (7)13

1977, Marvel Comics. NM- with offset binding.
1The Eternals #1714

Includes issues 1 (VF+ with minor crease), 2, 4, and 6 (NM).
1Marvel Fanfare Lot of (4)15

LOT # QTY

Classic battle of the Hulk vs the Thing. VF condition.
1Fantastic Four #166/Thing Vs. Hulk!16

First appearance and origin of Warlord. NM- condition.
11st Issue Special #8/1st Warlord!17

Includes Our Army At War features Sgt. Rock, G.I. Combat, and
Men of War. You get all pictured. Most FN+ to VF, one is VG.

1DC Bronze War  Comic Lot of (6)18

Origin of Dr. Fate. VF+ condition with stress marks on spine.
11st Issue Special #9/Dr. Fate19

Death of Iris Allen. VF+ with stress marks.
1Flash #275/Iris Allen Dies20

Includes issues 1, 2, and 5-7. VF/VF+ condition.
1The New Adventures of Superboy Lot of (5)21

Featuring the Unknown Soldier. Issues 164, 168, and 184. VF
condition.

1DC Star Spangled War Stories Lot of (3)22

Awesome Hydra cover! FN- condition with offset binding.
1Incredible Hulk #132/Hydra23

Kang the Conqueror appearance. FN- condition.
1Incredible Hulk #135/Kang24

Complete two-issue movie adaptation. VF condition.
1Dragonslayer #1 & 2 / Marvel25

68 pages. Bronze Age classic! VF+ condition.
1Giant-Size Avengers #326

Includes issues 42, 51 (VF/VF+) and annual #1 (VG+ with tape
residue).

1DC Comics Presents Lot of (3)27

Mickey Mouse, Uncle Scrooge, and more! You get all pictured.
VG+ to VF, most FN+.

1Vintage Disney Whitman/Dynabrite Lot of (8)28

Stan Lee and Jack Kirby. NM-/NM with offset binding.
1Giant-Size Captain America #129

Includes issues 1, 2, and 4-6. Overall VF to NM. Most are NM.
1Dreadstar Lot of (5)30

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.

http://www.proxibid.com/backtothepast!


5/8 When In Rome: Bronze Age Comics feat Keys & Groups  5/8/2021

Page: 2

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

Back to the Past Collectibles

LOT # QTY

1975. Hulk and Captain America cover. VF+ with slight back cover
damage.

1Giant-Size Captain Marvel #131

Doc Savage appearance. FN condition.
1Giant-Size Spider-Man #3/Doc Savage32

Bronze Age DC. #124 is the final issue. VF condition.
1Doom Patrol #122 & 12433

1978 comic lot of 2. FN+/VF-.
1Star Trek Whitman/Dynabrite Lot of (2)34

First appearance of the fifth Manhunter, Mark Shaw, later becomes
the Privateer, then the leader of Leviathan. FN+/VF- with offset
binding.

11st Issue Special #5/Manhunter35

First appearance of Lady Cop. VF- condition with offset binding.
11st Issue Special #4/Lady Cop36

Includes issues #147, 149, 154, and 159. VF/VF+ condition.
1Fantastic Four Bronze Age Lot of (4)37

1st and 2nd appearance of Terrax the Tamer. VF+/NM- condition.
1Fantastic Four #211 & 212 / 1st Terrax38

Contains issues #169, 170, 179, 180, 184, 185, and 187. 1st
appearance of Nicholas Scratch, the son of Agatha Harkness. Also,
the 1st team appearance of the Witches of Salem Overall VF to
NM. Most are NM..

1Fantastic Four Bronze Age Lot of (7)39

First appearance of Y'Garon. VF/VF+ with slight spine damage.
1Giant-Size Dracula #240

Classic Marvel Bronze Age horror. VF condition with minor
smudges (front cover) and creasing (back cover).

1Giant-Size Dracula #341

Contains issues #187-189, 191, 195, 197, and 199. Overall VF to
NM. Most are NM.

1Fantastic Four Bronze Age Lot of (7)42

First published artwork by John Byrne for Marvel Comics. NM-
condition.

1Giant-Size Dracula #5/1st John Byrne43

First issue with a classic Romita cover. VF condition.
1Giant-Size Spider-Man and Dracula44

Contains issues #203-210, 213, and 214. Includes the 1st
appearance Queen Adora and Tanak Valt. 1st team appearance of
the Nova Corps. Also includes the 1st John Burns artwork on the
Fantastic Four and other semi-keys. Overall VF to NM. Most are
NM.

1Fantastic Four Bronze Age Lot of (10)45

LOT # QTY

1st nine issues. VF/NM condition.
1The Further Adventures of Indiana Jones #1-946

Man-Wolf and Morbius Vs. Spider-Man! NM- condition.
1Giant-Size Super-Heroes #147

Neal Adams cover. FN condition.
1Green Lantern #82/Neal Adams Cover48

Contains issues #215-220, 245, 247, 250, and Annual #13. 1st
appearance of Avatar, Franklin Richards as an adult. Overall VF to
NM. Most are NM, Annual is FN.

1Fantastic Four Bronze Age Lot of (10)49

Classic cover art by Neal Adams. VF/VF+ condition with offset
binding.

1Green Lantern #89/Neal Adams Cover50

Origin of Luke Cage retold. VF condition.
1Luke Cage, Hero For Hire #9 & 1451

Golden Age war comic. VF- with staples straining at cover, but not
popped.

1Warfront #16 (Harvey Comics) 195352

Origin of Hawkeye and Mockingbird, how they met. Origin and new
costume design of Hawkeye. 1st appearance of Bombshell.
VF/VF+ condition.

1Hawkeye #1-453

Classic Ironman/Doctor Doom battle. VF+/NM- condition.
1Iron Man #149 & 150 / Doctor Doom54

First appearance of Erik Killmonger, T'Challa's most persistent rival
for the throne of Wakanda. VG condition.

1Jungle Action #6/Black Panther/Super Key!55

First appearance of Madame Slay, the love interest of Killmonger
who later resurrects him. VG+/FN- condition with top staple pop
and minor creasing.

1Jungle Action #18/Black Panther56

5 consecutive issues from the Bronze Age of Marvel. VF+/NM-
condition.

1Iron Man #131-13557

Includes issues #116, 119, 129, and 130. Features the death of
Count Nefaria. NM- condition.

1Iron Man Bronze Age Lot of (4)58

Black Panther versus the Ku Klux Klan. FN+ condition.
1Jungle Action #19/Black Panther59

Black Panther versus the Ku Klux Klan. VG condition.
1Jungle Action #20/Black Panther60

Includes issues #108, 109, 111, 113, and 115. Features the 1st
appearance of Crimson Dynamo V and Vanguard. NM- condition.

1Iron Man Bronze Age Lot of (5)61
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Black Panther versus the Ku Klux Klan. VG condition with sticker
residue on front cover.

1Jungle Action #21/Black Panther62

Includes issues #99, 102-104, and 107.  VF/NM- condition.
1Iron Man Bronze Age Lot of (5)63

Harder to find Yogi Bear comic from 1977. FN+ with stains on front
cover.

1Yogi Bear #1 Marvel Comics64

Grey Gargoyle and Absorbing Man appearances. VF with a small
piece missing in the corner of the front cover.

1Thor King-Size Special #365

Includes issues #93, 94, 97, and 98. NM- condition.
1Iron Man Bronze Age Lot of (4)66

Includes issues #81 (VG+), 82, 86, and 88 (VF).
1Iron Man Bronze Age Lot of (4)67

First appearance of Tutinax, an ancient deviant displaced in time
and capable of massive destruction. FN+ with sticker residue on
front cover.

1The Eternals King-Size Annual #168

1st published artwork of Frank Miller at Marvel. Issues #1, 3-10,
16-18, 20-21, 23, 25, 27-28, Annual #1 & 3.VG+ to NM. Most are
NM.

1John Carter, Warlord of Wars Lot of (20)69

Includes issues #1 (VG-), 4, 5, 14, and Annual #11 (FN/VF). #1 is
the 1st appearance of Silver Dagger. #5 is the origin of Silver
Dagger and features a bondage cover.

1Doctor Strange Bronze Age Lot of (5)70

First appearance of Salamander K'Ruel. FN condition.
1Jungle Action #15/Black Panther71

Part 11 of "The Panther's Rage" written by Don McGregor. Fn-
condition with general wear and price indentation on front cover.

1Jungle Action #16/Black Panther72

Jack Kirby & Joe Kubert covers. FN/FN+ condition.
1Justice Inc. #1-473

Awesome Black Panther solo cover. VG- condition, cover has been
obviously traced over.

1Jungle Action #23/Black Panther74

1st 7 issues of the 1st comic run. FN+/VF condition.
1Jon Sable Freelance #1-775

First appearance of Ziran The Tester and Tiamut the
Communicator. FN+ condition with sticker residue front cover and
bad staple placement at printer.

1The Eternals #1876

LOT # QTY

Origin of Spider-Man retold. FN+/VF- with subscription crease and
offset binding.

1Spidey Super Stories #1/Electric Company77

#151, 184, & 185. #184 and 185 feature awesome Darkseid
covers. VF/VF+ condition.

1Justice League of America Bronze Age Lot of (3)78

First appearance of Spider-Woman, Valerie the Librarian from The
Electric Company TV show. This is the first black woman to identify
as Spider-Woman (albeit outside of continuity). VF/VF+ condition.

1Spidey Super Stories #11/Electric Company79

Reprinting X-Men #38. FN condition.
1X-Men #8680

Contains Spooky, Sad Sack, Hot Stuff, and Little Audrey. FN+/VF
condition.

1Harvey Comics Vintage Lot of (5)81

Issues #10, 12, 22, and 49. VG+/FN condition.
1Kamandi DC Bronze Age Lot of (4)82

Reprinting X-Men #42. VF condition.
1X-Men #9083

1st appearances of Kobra and Kong the Untamed. You get all
pictured. FN/VF condition.

1Kobra & Kong DC Bronze Age Lot of (4)84

Premiere issue. 1st appearance of Conn, son of Conan. #13
features the 1st cover art of Marc Silvestri. Overall VF to NM. Most
are NM.

1King Conan #1-1985

Reprinting X-Men #44. VG condition with tape tear back cover.
1X-Men #9286

Includes the 1st DC issue, #46, 47, 49, 52, 54-56. Great Joe
Kubert covers. FN+ to VF+ range.

1Korak Son of Tarzan Lot of (7)87

Reprinting X-Men #45. FN condition.
1X-Men #9388

Arcade's Murder World! Storm's nipple is (in shadow) in a panel of
her stepping out of the shower, not noticed until high-quality digital
versions of the comic became available. FN+ condition.

1Uncanny X-Men #12389

3nd appearance of Bullseye. Lot contains issues #136, 141, 143,
145, and Annual #4. FN+/VF condition.

1Daredevil Bronze Age Lot of (5)90

First mention of the One Above All, First appearance of Jemiah the
Analyzer, Tefral the Surveyor, and more. FN condition.

1The Eternals #791
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First appearance of Ransak, the son of Maelstrom and a Deviant
raised by the Eternals. First appearance of Krakas. VG with sticker
residue front cover.

1The Eternals #892

Promo comics for All detergent and Aim toothpaste. VF/VF+
condition.

1Spider-Man Promo Comic Lot of (2)93

Issues #109, 111, and 116. #111 is the 1st appearance of origin of
the Silver Samurai. VG+/FN condition.

1Daredevil Bronze Age Lot of (3) - Key!94

First appearance of Sprite, Eson the Surveyor, and Nezarr the
Calculator. VG+ with sticker residue front cover.

1The Eternals #995

Disaster cover. VG+ with sticker residue front cover and offset
binding.

1The Eternals #1096

1st appearance of Copperhead. VG+/FN condition.
1Daredevil #122-124 / 1st Copperhead97

First appearance of Druig, the Lord of Flames and Nightmares and
Kingo Sunen, a Samurai swords-master. VG+/FN- condition.

1The Eternals #1198

Contains issues #1, 3-7, 9, and 10. The reintroduction of the Blue
Beetle and the Question. 1st appearance of Rocket Rabbit and
Thunderbunny. Also includes the reintroduction of Captain Atom
and Nightshade. FN/VF condition.

1Charlton Bullseye Comic Lot of (8)99

First appearance of Uni-Mind, a gift to the Eternals from the
Celestials allowing a telepathic link to one another. VG+/FN with
sticker residue front cover.

1The Eternals #12100

Includes #39-43, 77, 100, and Annual #3. #100 features the death
of Belit. Overall VF, some VG+.

1Conan Bronze Age Lot of (8)101

Complete four-issue mini-series. #1 is VF- condition, rest are VF+
condition.

1Cloak & Dagger #1-4102

First cameo appearance of the One Above All and first appearance
of the Forgotten One. VG+/Fn- with sticker residue front cover.

1The Eternals #13103

First appearance of the Cosmic Hulk robot. Fn condition with
sticker residue front cover.

1The Eternals #14104

Gold Key comic lot of 5. You get all pictured. VF+ condition.
1Lost in Space Bronze Age Lot of (5)105

LOT # QTY

Gold Key comic lot of 4. You get all pictured. VF- to NM- range.
1Lost in Space Bronze Age Lot of (4)106

Eternals Vs. Cosmic Hulk Robot. FN condition with sticker residue
front cover and offset binding.

1The Eternals #15107

Solo stories begin featuring the Guardians of the Galaxy. FN+
condition with offset binding.

1Marvel Presents #3/Guardians of The Galaxy108

Full run of the Pacific Comic series. VF+/NM condition.
1Silver Star #1-6 / Jack Kirby109

Nick Cardy cover. VF condition.
1Justice League of America #109110

#102, 115, 142, and 145. VG+/FN condition.
1Sgt. Fury Bronze Age Lot of (4)111

Various series, you get all pictured. VF condition.
1Richie Rich Bronze Age Lot of (5)112

Second appearance of John Stewart. FN+ with spine roll.
1Justice League of America #110113

Various series, you get all pictured. FN- to FN+ range.
1Richie Rich Bronze Age Lot of (4)114

First appearance of mythical, white gorillas: Chandra, Kono, Jakak
and Wenzori. Venomm pin-up poster is intact. VG+ condition.

1Jungle Action #13/Black Panther115

Part 9 of "The Panther's Rage" written by Don McGregor. FN
condition with stain back cover.

1Jungle Action #14/Black Panther116

Issues #51, 53, and 58. 1st appearance of Agulia. FN- to FN+
range.

1Power Man & Iron Fist Bronze Lot of (3)117

Issues #17, 29, and 34. #17 Luke Cage adopts the name Power
Man. FN- to VF- condition.

1Luck Page, Power Man Lot of (3)118

Red Tornado joins the JLA. VF- condition.
1Justice League of America #106119

Third appearance of Spider-Woman. VF+ condition with slight
stains front cover.

1Marvel Two-In-One #30/Spider-Woman!120

Issues #4, 5, 7-12. Origin of Starhawk and some 1st appearances.
VG+ to FN+ range.

1Marvel Presents Guardians of the Galaxy Lot121

The Thing in the Big City Crypt! VF+ condition.
1The Eternals #16122
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Complete four-issue series. VF+ to NM- condition.
1Superman Presents The Phantom Zone #1-4123

Partial origin of Erik Killmonger, revealed that he fought in the
battle against Klaw as seen in Fantastic Four #53. First
appearance of Venomm. VG+ condition.

1Jungle Action #7/Black Panther124

First appearance of King Cadaver. FN+/VF- condition.
1Jungle Action #10/Black Panther125

1st solo Red Sonja story. FN+ to VF+ condition.
1Marvel Feature/Red Sonja #1, 5, & 6126

Various series, you get all pictured. Two are VG+, rest FN+.
1Archie Comics Bronze Age Lot of (6)127

Gods and Men at City College. Fn/FN+ condition.
1The Eternals #6128

#34-37. These are really cool covers. VF+ condition.
1The Phantom Stranger Bronze Lot of (4)129

Gold Key. Beagle Boys; Huey, Dewey, and Louie; and more!
FN+/VF condition.

1Walt Disney Bronze Age Lot of (7)130

First appearance of the third Crimson Dynamo. FN condition.
1Iron Man #21131

The Wrath of the White Dragon! FN+ condition.
1Iron Man #39132

Issues #20, 22, 24, and 33. These are also really cool covers.
Deadman appearance. NM-/NM condition.

1The Phantom Stranger Bronze Lot of (4)133

Adaptoid cover. VG condition with humidity damage.
1Iron Man #49134

#57, 58, and 61. #61 is the 1st appearance of HER. VF+/NM-
condition.

1Marvel Two-In-One Bronze Lot of (3)135

First appearance of James "Rhodey" Rhodes, later becomes War
Machine. FN+ condition.

1Iron Man #118/Key! 1st James Rhodes136

Demon in a Bottle Part 1. First appearance of Justin Hammer. VG+
condition with humidity damage.

1Iron Man #120137

#7, 9, and 13. VF+ condition.
1Phantom Stranger Bronze Lot of (3)138

Demon in a Bottle Part 2. VF condition.
1Iron Man #121139

Demon in a Bottle Part 4. FN+ condition with crease back cover.
1Iron Man #123140

LOT # QTY

#14, 53, and 56. Features the origin of Quasar. NM- condition.
1Marvel Two-In-One Bronze Lot of (3)141

#36, 51, 58, 71, 73, and 74. #71 is a Pence variant. VG to FN
condition.

1The Phantom Bronze Age Comic Lot of (6)142

Demon in a Bottle Part 5. NM condition.
1Iron Man #124143

First cover appearance of Rhodey Rhodes. NM- condition.
1Iron Man #125144

#1-3 from the Bronze Age Marvel mini-series. NM condition.
1Contest of Champions #1-3145

Demon in a Bottle Part 8. Artist Dave Cockrum included his actual
letter of resignation to Marvel in the guise of a resignation from
Jarvis, the butler who attended to the Avengers. VF+ condition.

1Iron Man #127146

Includes Casper, Spooky Haunted House, and Casper's Ghost
Land. VF-/VF condition.

1Harvey Comics Bronze Age Lot of (3)147

Showdown with Satan! NM- condition.
1Ghost Rider #9148

Zodiac and Stunt-Master. NM- condition.
1Ghost Rider #7149

#188-190 + 192. VF- to VF+ condition.
1Avengers Bronze Age Lot of (4)150

Vulture cover. VF condition.
1Amazing Spider-Man #240151

Stilt Man cover. VF condition.
1Amazing Spider-Man #237152

Lot of 6. Includes #441-446.  VF to NM condition.
1Aquaman Adventure Comics Bronze Lot of (6)153

#145, 163, 179, & 180.  VF- to VF+ range.
1Avengers Bronze Age Lot of (4)154

Death of Tarantula. NM despite a bad cut on back cover.
1Amazing Spider-Man #236155

Will-O'-The-Wisp and Tarantula appearances. VF with stress
cracks on spine.

1Amazing Spider-Man #235156

#447-452. Black Manta reveals his identity and death of Aquababy.
VF/NM- condition.

1Aquaman Adventure Comics Bronze Lot of (6)157

Will-O'-The-Wisp cover. VF+ condition.
1Amazing Spider-Man #234158
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5 consecutive issues. NM- condition.
1Avengers #203-207159

Mister Hyde cover. NM- condition.
1Amazing Spider-Man #232160

Cobra cover. VF+ condition.
1Amazing Spider-Man #231161

6 consecutive issues.  VF/VF+ condition .
1Superboy Adventure Comics #453-458162

Murder by Spider! VF+ condition.
1Amazing Spider-Man #228163

Black Cat appearance and cover. VF+ condition.
1Amazing Spider-Man #227164

Comes with issues #208-210, 236, & 237. VF+/NM- condition.
1Avengers Bronze Age Lot of (5)165

#460, 461, & 463-466. NM-/NM condition.
1Adventure Comics Lot of (6)166

Black Cat appearance and cover. NM- condition.
1Amazing Spider-Man #226167

Mesmero appearance. FN+ condition.
1Amazing Spider-Man #207168

#18 is the first appearance of Killraven! Lot includes issues #10,
18, 19, & 39. VG+ to FN+ range, #18 is FN+/VF-.

1Amazing Adventures Bronze Lot of (4)/Key169

Peter Parker Goes Wild! FN+ condition.
1Amazing Spider-Man #206170

4 consecutive issues. Includes the 1st Commander Kraken. VF- to
VF+ range. #28 has a printing defect in which the issue was folded
the wrong way for stapling - the intended centerfold is the first and
last pages. Must have confused the heck out of the original buyer.

1Sub Mariner (Namor) #26-29171

Black Cat appearance and cover. VF condition.
1Amazing Spider-Man #205172

3rd appearance of Black Cat. NM- condition.
1Amazing Spider-Man #204173

#38, 40, 41, & 51. FN+ to VF+ condition.
1Sub Mariner (Namor) Lot of (4)174

Dazzler appearance. VF+ condition.
1Amazing Spider-Man #203175

Movie Adaptation comic. VF+ condition.
1Blade Runner #1176

#30-32, & 36. 1st appearance of Llyra. VF+/NM- condition.
1Sub Mariner (Namor) Bronze Lot of (4)177

LOT # QTY

5 consecutive issues. Includes the 1st Teen Titans West. VF+/NM-
condition.

1Teen Titans #49-53178

First appearance of Richard Dragon and the first appearance of
Benjamin Turner, later becomes Bronze Tiger. FN+/VF- condition.

1Richard Dragon Kung-Fu Fighter #1179

First appearance of Hammerhead. VG condition.
1Amazing Spider-Man #113/1st Hammerhead180

From Gold Key. VF- condition.
1Walt Disney Super Goof Lot of (3)181

Duela Dent joins the Titans. #46 is NM-, #47 is FN+ with tear in
front cover.

1Teen Titans #46 & 47182

Disney comics and stories. You get all pictured. FN+/VF condition.
1Disney Bronze Age Lot of (14)183

Mysterio appearance. FN+/VF- condition.
1Amazing Spider-Man #142184

First appearance of Peter Parker's clone, Ben Reilly who later
becomes the Scarlet Spider. Origin and apparent death of Jackal.
VG+/FN- condition.

1Amazing Spider-Man #149/1st Ben Reilly185

Origin of Adam Warlock. 1st appearance of Triax the Terrible and
Rex Carpenter. FN condition.

1Warlock #1, 3, & 4186

First appearance of Gwen Stacy's clone. Marvel Value Stamp is
intact. VG+/FN- condition.

1Amazing Spider-Man #144/1st Gwen Clone187

First appearance of Mirage, a villain who uses technology to create
illusions. FN+ with offset binding.

1Amazing Spider-Man #156/1st Mirage188

1st appearance of the Nameless One. VF- condition.
1Sub Mariner (Namor) #21 & 22189

#283, 285, 287, 288, 290-293. FN+ condition.
1Superman Bronze Group of (8)190

The Deadliest Hundred Yards! FN+ condition with offset binding.
1Amazing Spider-Man #153191

Shocker appearance. FN+/VF- condition with offset binding.
1Amazing Spider-Man #152192

Contains 17 issues in the #210-253 range + Tarzan Family #60.
VF- condition.

1Tarzan DC Bronze Lot of (17)193

150th Anniversary issue. Kingpin, Vulture, and Sandman cover. FN
condition with offset binding.

1Amazing Spdier-Man #150194
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Consecutive run of 10 comics. 1st appearance of Starman, Prince
Gavyn.  VF condition.

1Adventure Comics #467-473195

Kingpin appearance. VF condition.
1Amazing Spider-Man #163196

Hammerhead and Doc Ock cover. FN condition.
1Amazing Spider-Man #159197

5 consecutive issues. VF+ condition.
1Adventure Comics #474-478198

Doctor Octopus appearance. FN condition.
1Amazing Spider-Man #158199

Kingpin appearance. VG condition.
1Amazing Spider-Man #164200

Dial H For Hero. 6 consecutive issues. VF+ condition.
1Adventure Comics #479-484201

Dial H For Hero. 6 consecutive issues. VF+ condition.
1Adventure Comics #485-490202

Classic villain cover. FN+ condition.
1Amazing Spider-Man #170203

Stegron appearance. FN- condition with a slightly loose cover.
1Amazing Spider-Man #165204

Complete twelve-issue series. VF/NM condition.
1Amethyst Princess of Gemworld #1-12205

Mysterio appearance with a rare four panel cover. NM condition.
1Amazing Spider-Man #199206

#105, 111, and 114. Filler copies.
1Amazing Spider-Man Bronze Lot of (3)207

5 consecutive Bronze Age issues. Covers by Jim Aparo. NM
condition.

1Aquaman #57-61208

Mysterio appearance. NM condition.
1Amazing Spider-Man #198209

Annual #13, 14, and 17. NM- condition.
1Amazing Spider-Man Annual Lot of (3)210

Kingpin appearance. FN+ condition.
1Amazing Spider-Man #197211

The return of Mary Jane Watson. FN condition.
1Amazing Spider-Man #243212

Various series, you get all pictured. FN/FN+ condition.
1Archie Comics Bronze Age Lot of (8)213

Annual #7, 8, and 11. FN/FN+ condition.
1Spider-Man Annual/Special Lot of (3)214

LOT # QTY

Mad Thinker and his android appearance. VF+ condition.
1Amazing Spider-Man #242215

Vulture cover. FN- condition.
1Amazing Spider-Man #241216

15 comics. You get all pictured. FN/FN+ condition.
1Captain Canuck #1-14 + Summer Special217

1971 Special. Fn+ condition.
1Sub-Mariner King Size Special #1 (1971)218

Various series, you get all pictured. VG+/FN condition.
1Archie Comics Bronze Age Lot of (7)219

Final Simon and Kirby collaboration. First appearance of Sandman.
VG+/FN- condition.

1Sandman #1/1st Sandman/Kirby+Simon220

Harder to find Showcase issue. VF- condition.
1Showcase #88/Jason's Quest221

#123, 131, and 132. VG+ condition.
1Captain America Bronze Age Lot of (3)222

Cover art featuring Silver Surfer vs Mephisto. FN- condition.
1Silver Surfer #16/Mephisto223

Battle of Silver Surfer and the Human Torch. FN condition.
1Silver Surfer #15/Human Torch224

1st 8 issues of the Pacific Comic series. FN+ to NM-, stress cracks
common.

1Captain Victory #1-8/Jack Kirby225

#169, 212, and 213. Black Panther appearance. FN+ to VF+ range.
1Captain America Bronze Age Lot of (3)226

Claremont, Byrne, Michael Golden, Terry Austin, and more. VF
condition with back cover crease.

1Star-Lord #1 Special Edition227

#30, 31, and 33. Aquagirl joins. FN+/VF- condition.
1Teen Titans Bronze Lot of (3)228

Includes several #1s. You get all pictured. VG to FN+ range,
sticker residue common.

1Atlas Comics Lot of (8)229

Second appearance and origin of Man-Thing. NM- condition.
1Astonishing Tales #12/2nd Man-Thing230

6 consecutive issues. FN+/VF condition.
1Teen Titans #34-39231

First Modern Age appearance of Buzz Baxter (becomes Mad-Dog).
VG+ with pen writing top left.

1Amazing Adventures #13/Beast232

Classic cover! FN condition.
1Amazing Spider-Man #151233
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LOT # QTY

CBCS graded 6.0. Black Hawk. Hitler, Hirohito, & Goering
appearance. Centerfold detached.

1Military Comics #21 (1943) CBCS 6.0234

John Romita Sr. and Jr. cover. VF- condition.
1Amazing Spider-Man #247235

First appearance of J. Jonah Jameson's Track Suit? VF- condition.
1Amazing Spider-Man #246236

5 consecutive issues. FN to VF- range.
1Teen Titans #40-44237

1st appearance Karen Beecher (Bumblebee). VF condition.
1Teen Titans #45 + 48 - 1st Bumblebee238

Punisher appearance. M- condition.
1Amazing Spider-Man #202239

Cover art featuring the Punisher and Spider-Man by John Romita
Sr. VF+ condition with minor crease bottom right.

1Amazing Spider-Man #201240

#182, 185, 213, 250, and 262-263. Doctor Doom appearance.
Overall FN+, #182 is missing last page (does not effect story).

1Thor Bronze Group of (6)241

Death of Uncle Ben's killer. Origin of Spider-Man retold. VF+
condition.

1Amazing Spider-Man #200/Origin Retold242

Bronze Age lot of Wendy the Good Little Witch. You get all
pictured. Overall FN+  to NM. Most are NM.

1Wendy the Good Little Witch Harvey Lot243

Keith Pollard cover. VF+ condition.
1Amazing Spider-Man #196244

Second appearance and origin of Black Cat. NM condition.
1Amazing Spider-Man #195/Black Cat245

#58, 67, and 70. #58 is a solo Blade story. FN/VF- condition.
1Tomb of Dracula Lot of (3)246

6 Gold Key issues. You get all pictured. VG+/FN condition.
1Twilight Zone Lot of (6)247

Return of The Fly. NM condition.
1Amazing Spider-Man #193248

#2-4 + 11 & 18. #18 features a Godzilla-like cover. Overall VF to
NM. Most are NM. One is VG+.

1Weird Mystery Tales Lot of (5)/Godzilla249

Includes #221, 222, 224, 225, and 231. Overall VF/NM, one VG+.
1Wonder Woman Bronze Lot of (5)250

Death of Spencer Smythe. NM- condition.
1Amazing Spider-Man #192251

LOT # QTY

Spider-Slayer cover. VF+ condition.
1Amazing Spider-Man #191252

Includes Wonder Woman, What If?, Strange Tales, War Is Hell,
and more! You get all pictured. Overall VG+ to VF+. Most are VF+.

1Bronze Age Comic Book Lot of (22)253

Man-Wolf cover. VF- condition with factor defect cover (cut at an
angle).

1Amazing Spider-Man #190254

5 consecutive Bronze Age comics. FN+/VF condition.
1Wonder Woman #216-220255

Man-Wolf appearance. NM- condition.
1Amazing Spider-Man #189256

Second appearance of Jigsaw. VF- with small factory creases.
1Amazing Spider-Man #188/2nd Jigsaw257

Red Sonja, Ghost Rider, Hulk, Captain Marvel, and more! You get
all pictured. FN to VF+ condition.

1Bronze Age Comic Book Lot of (14)258

Chameleon appearance. NM- condition.
1Amazing Spider-Man #186259

First appearance of the White Dragon. FN+ condition with humidity
damage.

1Amazing Spider-Man #184260

Early Jonah Hex. #12 is VF-, #17 is FN.
1Weird Western Tales #12 & 17261

Captain America, The Falcon, Nick Fury, and more! You get all
pictured. Overall VF to NM. Most are NM. A couple VG+.

1Marvel Bronze Lot of (13)262

Mary Jane Watson declines Peter's marriage proposal. FN+
condition with humidity damage/wavy cover.

1Amazing Spider-Man #183263

Rocket Racer appearance. VF+ condition.
1Amazing Spider-Man #182264

Issues #17-19 & 21. Overall VF/VF+, #18 is FN.
1DC Special Presents Lot of (4)265

Green Goblin appearance. VF condition.
1Amazing Spider-Man #179266

Adventures in Science Fiction. VF/VF+ condition.
1Starstream Whitman Comic Lot of (2)267

Green Goblin appearance. VF+ condition.
1Amazing Spider-Man #178268

Issues #6, 10, 11, 13, & 15. FN+/VF condition.
1DC Special Bronze Lot of (5)269
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LOT # QTY

#446, 450, 452, 455, and 487. FN to VF+ range.
1Detective Comics Bronze Lot of (5)270

Green Goblin appearance. NM condition.
1Amazing Spider-Man #177271

Partial origin of the Punisher. Origin and death of Hitman. NM-
condition.

1Amazing Spider-Man #175272

DC 14, DC 17, DC 19-DC 21. FN/VF range.
1100 Super Spectacular Lot of (5)273

#1-5 (NM condition) of the Marvel series and #10 from the Fawcett
series (FN condition).

1Dennis the Menace Comic Lot of (6)274

Molten Man appearance. VF- condition.
1Amazing Spider-Man #173275

First appearance of Rocket Racer. VF+ condition.
1Amazing Spider-Man #172/1st Rocket Racer276

This lot contains issue #1, 3, 6, 7, 15, 21, and 27-29. #15 features
a Spider-Woman appearance. Overall VF to NM. Most are NM.

1Dazzler Lot of (9)277

Nova appearance. VF+ condition.
1Amazing Spider-Man #171278

Korak, Dagar, Tono and Kono, and Mod Wheels. FN/VF range.
1Gold Key Bronze Age Lot of (5)279

Will-O'-The-Wisp cover. NM condition.
1Amazing Spider-Man #168280

Lizard and Stegron appearance. VF- condition.
1Amazing Spider-Man #166281

True Ghost Stories lot of 3. FN+ to VF+ range.
1Ripley's Believe It Or Not Lot of (3)282

First appearance of Jigsaw. VF+ condition.
1Amazing Spider-Man #162/1st Jigsaw283

First cameo appearance of Jigsaw, unseen sniper and first meeting
of Spider-Man and Nightcrawler. NM- condition.

1Amazing Spider-Man #161284

The Little Monsters, Jerry Lewis, Bugs Bunny, and more! Overall
FN/FN+, one VG+.

1Bronze Age Humor & Kid Comic Lot285

American Flagg!, The Fly, E-Man, Sabre, and The Fabulous Furry
Freak Brothers. FN to VF+ range.

1Bronze Indie Comic Lot of (6)286

Doctor Octopus appearance. NM- condition.
1Amazing Spider-Man #157287

LOT # QTY

First kiss between Peter Parker and Mary Jane Watson and first
appearance of Cyclone. VF-/VF with stress on spine.

1Amazing Spider-Man #143288

Pebbles and Bamm-Bamm, The Jetsons, and Huckleberry Hound.
FN+/VF range.

1Hanna-Barbera Bronze Comic Lot of (6)289

First appearance of Gloria Grant.  VF-/VF with stress on spine.
1Amazing Spider-Man #140290

Team America, Superman Family, Steel #1, Turok, World's Finest,
and more! Overall VF to NM. Most are NM. A couple as low as
VG+/FN. You be the judge.

1Bronze Age Comic Lot of (20)291

First appearance of Grizzly. VF+ condition.
1Amazing Spider-Man #139/1st Grizzly292

First appearance and origin of Mindworm. Value stamp has been
cut out. VF- condition otherwise.

1Amazing Spider-Man #138293

4 consecutive issues. VF+/NM- condition.
1Starfire #1-4 / DC Bronze294

Second appearance of Harry Osborn as the Green Goblin. VG+
condition.

1Amazing Spider-Man #137295

Third appearance of the Punisher. VG+ condition.
1Amazing Spider-Man #135/Early Punisher296

Ka-Zar and It! VF/NM- condition.
1Astonishing Tales Lot of (8)297

Issues #264, 275, 279, 281, and 295. VG+ to FN+ range.
1Batman Bronze Lot of (5)298

Doctor Octopus/Aunt May wedding!? VF+ condition.
1Amazing Spider-Man #131299

Vulture appearance. VF- condition.
1Amazing Spider-Man #128300

Dr. Jekyll & Mr. Hyde, War of the Worlds, Invisible Man, and more!
FN- to VF- range.

1Marvel Classics Comics Lot of (6)301

Kangaroo appearance. FN+ condition.
1Amazing Spider-Man #126302

DC Bronze Age. 5 consecutive issues. VF/VF+ condition.
1Ragman #1-5303

The Smasher and Disruptor. NM- condition.
1Amazing Spider-Man #118304

Disruptor appearance. VF condition.
1Amazing Spider-Man #117305
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LOT # QTY

#83, 86, and 88. FN/FN+ condition.
1Sgt. Fury Bronze Age Lot of (3)306

Dr. Strange appearance. VF- with small tear on front cover.
1Amazing Spider-Man #109307

First appearance of Gog, a monster who resides in the Savage
Land. VF condition.

1Amazing Spider-Man #103308

Issues #1, 2, and 4-6. FN- to VF- range.
1Shade the Changing Man Lot of (5)309

#4, 8, 9, 12, 15, 25, 35, 44, and 45. VG to FN+ condition.
1DC Ghosts Bronze Lot of (9)310

Anniversary of The Amazing Spider-Man's 100th issue. Classic
cover art by John Romita Sr. NM- condition.

1Amazing Spider-Man #100/Anniversary311

No comic code on the cover. Drug addiction plot. NM- condition.
1Amazing Spider-Man #98/Drug Issue312

#59, 62, 63, 67, 78, 81, 105, 106, 108, and 109. FN to VF
condition.

1DC Ghosts Bronze Lot of (10)313

No comic code on the cover. Drug addiction plot. VG condition.
1Amazing Spider-Man #97/Drug Issue314

Includes #1-7, 11-15, and 19. #1 is the origin of the Savage Land.
#1 is FN-, #14 is VG+, rest are Overall VF to NM. Most are NM.

1Ka-Zar Bronze Lot of (13)315

Published without approval from the Comics Code Authority due to
a sub-plot about drug use. FN condition with subscription crease.

1Amazing Spider-Man #96/Drug Issue316

Spider-Man visits London. VG+ with subscription crease.
1Amazing Spider-Man #95/Spidey in London317

Spawn of Frankenstein back-up stories. #25 is VG+, #29 is VF-.
1Phantom Stranger #25 & 29318

First appearance of Arthur Stacy. FN+ condition.
1Amazing Spider-Man #93/1st Arthur Stacy319

Doctor Octopus appearance. VG condition.
1Amazing Spider-Man #89320

Marvel reprints with cool new covers. Overall NM-, #2 is FN.
1Marvel Triple Action #2-5321

Gold Key comics. #29, 31, 32, & 42. FN- to VF- condition.
1Magnus Robot Fighter Bronze Lot of (4)322

Debut of Black Widow's skin-tight costume. VG+ condition.
1Amazing Spider-Man #86323

First appearance of the Schemer, later becomes The Rose. FN-
condition.

1Amazing Spider-Man #83/1st Schemer324

LOT # QTY

3 Gold Key horror comics. FN to VF+ range.
1Grimm's Ghost Stories Lot of (3)325

The Chameleon. VG+ condition.
1Amazing Spider-Man #80326

Demon Hunter, Hands of the Dragon, The Cougar, and more! FN
to VF condition.

1Atlas Comics Lot of (7)327

Iron Man appearance. FN+ condition.
1Amazing Adventures #14/Beast328

Iron Man appearance. VG condition.
1Amazing Adventures #12/Beast329

9 issues in the #294-320 range. FN+ to VF+ condition.
1Superman Bronze Group of (9) #294-320330

Beast undergoes a mutation which grows gray hair all over his
body. No, not old age. VG condition.

1Amazing Adventures #11/Gray Beast331

1970, Marvel. FN condition.
1Avengers King-Size Special #4332

#43 is a Bernie Wrightson cover. Lot includes #31, 43, 48, 51, and
54. FN/FN+ condition.

1Tomb of Dracula Lot of (5)333

1st 6 issues of the Marvel comics series. #1 is FN+, rest are
NM-/NM.

1The Thing #1-6334

She-Hulk joins and Hawkeye rejoins. VF- condition.
1Avengers #221/She-Hulk Joins335

Falcon joins the Avengers. FN+ condition.
1Avengers #184/Falcon Joins336

Brave and the Bold, Batman Family, All-Star Comics, The Flash,
and more! You get all pictured. Overall VF to NM. Most are NM.
Some as low as FN+.

1DC Bronze Age Lot of (15)337

Quicksilver and Scarlet Witch origin. VF- condition.
1Avengers #185/Quicksilver/Scarlet Witch338

Dr. Spector and Spine-Tingling Tales. VF/VF+ condition.
1Bronze Age Horror Comic Lot of (4)339

First appearance of Imus the Champion. VF- condition.
1Avengers #109340

Origin of Black Panther. FN condition.
1Avengers #87/Black Panther Origin341

Starring the Silver Surfer. NM-/NM condition.
1Fantasy Masterpieces #1-3342
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LOT # QTY

First appearance of Pip the Troll. FN+ condition.
1Strange Tales #179/1st Pip The Troll343

First appeached of Makkari, Domo, Thena (Angelina Jolie has been
casted), Zuras, and Gammenon. VF- with sticker residue front
cover.

1The Eternals #5/1st Thena344

Starman, Metamorpho, Atlas, and more! You get all pictured. FN+
to VF+ range.

1DC 1st Issue Special Lot of (6)345

Includes issues #7, 9-11, & 13. VF/NM- condition.
1Astonishing Tales/Ka-Zar Lot of (5)346

Classic Kirby. FN+ with sticker residue front cover.
1The Eternals #4347

First appearance of Sersi. Gemma Chan will play the character in
the upcoming film. VF- condition.

1The Eternals #3/1st Sersi348

Includes issues #435, 442, 445, 455, 456, 467, & 468. VF- to NM-
range.

1Action Comics Bronze Age Lot of (7)349

First appearance of Ajak [Salma Hayek cast in Eternals movie].
First appearance of a Celestial and Arishem the Judge. VF-
condition.

1The Eternals #2/1st Ajax350

1st Aquaboy. Includes #171, 177, 178, and 183. FN- to VF- range.
1Superboy Bronze Lot of (4)351

First partial team appearance and origin of The Eternals and The
Deviants, first appearance of Ikaris and more! FN+ condition.

1The Eternals #1/Key352

Debut of new power, Ghost Rider summons a motorcycle from
hellfire and second full appearance of Son of Satan. Fn condition.

1Ghost Rider #3353

Includes the last issue of DC Super-Stars. Also includes
Plastic-Man, Forever People, Karate Kid, and more! FN+ to VF+
range, mostly VF.

1DC Bronze Age Lot of (14)354

Second cameo appearance of Son of Satan. VF- condition.
1Ghost Rider #2355

First solo titled series featuring Ghost Rider and first cameo
appearance of Daimon Hellstrom, Son of Satan, multiple panels, in
shadows. FN- condition.

1Ghost Rider #1/Key356

#88, 108, 130, 141, and 199. FN+/VF condition.
1Brave and the Bold Bronze Lot of (5)357

LOT # QTY

This lot contains 3 Gold Key issues and 1 Whitman issue. FN+/VF
condition.

1Flash Gordon Bronze Lot of (4)358

Death of Gwen Stacy, neck unintentionally snapped as Spider-Man
attempted to rescue her. GD- condition.

1Amazing Spider-Man #121/Gwen Stacy Dies359

First appearance of Black Cat! VF condition.
1Amazing Spider-Man #194/1st Black Cat360

#2-7, 9, and 10. FN to VF+ condition.
1Karate Kid Bronze Lot of (8)361

First appearance of Conan the Barbarian and first cameo
appearance of King Kull. FN condition.

1Conan The Barbarian #1/Super Key!362

Issues 6, 7, 9, and 10. #6 is the origin of Misty Knight and how she
lost her arm. FN/VF range.

1Iron Fist Bronze Lot of (4)363

#97 is the origin of Power Girl, the 1st solo Power Girl issue, and
the 1st appearance and death of Zor-L, Allura, and In-Z. VF/VF+
condition.

1Showcase Presents #97-99/Power Girl364

#26 & 27 are the 2nd and 3rd appearances of Deathlok. This lot
contains #26-28, and 30-36. VF+/NM- condition, one as low as
FN+.

1Astonishing Tales Lot of (10)/Deathlok365

1st appearance of Magus, Matriarch, and the Universal Church of
Truth. Origin of Warlock retold.

1Strange Tales #178 CBCS 8.5366
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